

# 向称职、敬业、诚实、谦恭的人们致敬！

——百源2009年度颁奖活动



制造Team优秀员工和最具潜力新晋员工



他们兢兢业，默默无闻，战斗在创建“在移动照明、刀具制品领域中，成为技术创新、产品创新、营销创新的世界领先企业”的第一线，他们是“称职、敬业、诚实、谦恭”的人！

## 获奖名单

五年奖（8人）：李小铁、张桂雪、冯勇涛、杨文姬、刘惠芬、李海妃、梁小娜、梁区元

全勤奖（1人）：李小铁

贡献奖（5人）：鲁永军、兰机、于国新、黄开容、秦兵

创新奖（3人）：刘冠棚、龙家仁、周芳

优秀员工（28人）：黄策记、李明冰、蔡海英、张桂雪、冯燕娜、李雪玲、陈秀珍、莫兰花、李海妃、谢杏幻、杨万平、李转婷、韦秀群、李璐、林玉颜、谭开创、陈彩莲、张彩红、岑珊、梁小娜、钟水青、麦罗考、曾志扬、杨梅桂、郑世棉、邓国政、黄艳秋

优秀管理者（4人）：杨剑钢、关汉芬、梁选、梁区元

最具潜力新晋员工（22人）：黄海燕、刘冠棚、刘国鑫、林进容、杨继朝、卢明鸿、吴永胜、闭修烈、陈仲满、周玲、蔡娟、周春芳、韦之伏、关杏职、邓建斌、黄鹏飞、黄书响、雷燕平、代自然、叶秀梅、赵河仔、程永恒

最具执行力部门（1个）：仓管部

6S年度奖：（1个）仓管部



# 变、理解、多沟通、共同进步

(2009迎新春晚宴祝词)

赵国飞

外销售方面首次通过WAL-MART审核，引起国外一些著名品牌的留意，跟几个大客户有了合作意向，销售业绩稳中有升；国内销售业绩取得了质的飞跃。记得去年的新春晚会上，我把08年比作吉祥列车2008号，今天，当我站在这趟列车上时，它已经飞驰到了2009年！我们回顾2008年车，她确实满载了百源员工的骄傲和喜悦！我衷心地感谢大家！

2008年，我们的员工素质有了很大的提高：员工们越来越自觉遵守规章制度，热情参加为奥运火炬加油活动，积极参加筹建爱心扶助基金，热心参与无偿献血活动，踊跃捐款捐物支援灾区。员工们的学习热情也越来越高，积极参加培训，越来越多高学历、经验丰富的人才成为百源的一分子。

2009年2月2日，牛年的正月初八，全体员工一早就回到公司，准备参加新年开工仪式。8:00，雄壮的国歌奏响，五星红旗在公司旗帜的伴随下冉冉上升。梁总发表了简短的致辞后，向大家派发新年利是。鞭炮响起，锣鼓喧天，雄狮起舞。带着新年的喜悦，带着对未来的憧憬，怀着战胜一切困难的信心，我们回到工作岗位，开始新的一年的工作。

## 新年 开工仪式活动



经过近三个月的紧张筹备，1月28日上午，正是牛年的正月初三，公司设在阳东碧桂园凤凰酒店的形象店开张了，公司领导和部分员工参加了揭牌仪式。

形象店设在阳东碧桂园凤凰酒店的商业长廊，门口是产品展示区，接着是厨房区、岩洞区、休闲区、狩猎区，装修设计匠心独运，意寓我们的移动照明和刀具产品使用范围。开设这样一个形象店，意在扩大我们的影响，并通过形象店的运行，为客户提供完整的营销解决方案。

## “祥业杯”篮球赛我队捧回“优秀组织奖”

2008年12月25日至30日，“祥业杯”阳江市企业家商会首届男子篮球赛在业通公司球场和市灯光球场举行。

我司代表队参加了本次球赛。和其他参赛队伍相比，我们有两大特色：一是队员全部是我司的正式员工，没有聘请任何“外援”；二是观众参与率高，且很有组织，在比赛场地，我们的加油声是最整齐最洪亮的。

也正因此，虽然我们的比赛成绩一般，但仍获得本届比赛的“优秀组织奖”。我们认为，参加这个比赛，更重要的是增进员工之间的友谊。打球，不但要打出我们的水平，更要打出我们的风格，打出我们的气势。

## 安全生产评比颁奖

按照公司安全生产工作的年度工作计划，通过日常检查评比，2008年度未发生过安全生产事故的生产组，且各次评比总分在所在类中排名前二名的，公司给予奖励。2009年1月的升旗仪式后，梁总向获得第一类第1名的小刀磨床组、第2名电筒机加组、第二类第1名小刀线切割组、第2名小刀包装组颁发奖金，并勉励制造Team的各个部门、各个车间、各个生产班组，严格遵守安全操作规程，向先进团队学习，争取拿到下一年度的奖励。

牛年新张

